

正 誤 表

「ウイニングスプリング社会 3年」はTI・B版より、次のように訂正しております。
内容をご確認の上ご使用いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。

訂正箇所 本誌 社会 p.12 大問1 図版 【誤記の訂正】

誤	-
正	(図版内のPとQの位置が逆になっている)

訂正箇所 解説・解答集 社会 p.23 大問1⑤ 【誤記の訂正】

誤	(フランシス・) ザビエル
正	(フランシスコ・) ザビエル

株式会社 好学出版